

Алексей Алексеевич АНДРЕЕВ

■ Депутат Законодательного собрания НСО по избирательному округу №36 ■ Комитет по бюджетной, финансово-экономической политике и собственности
 ■ Комиссия по взаимодействию с правоохранительными органами и противодействию коррупции, заместитель председателя ■ Фракция: «Единая Россия»

ВЕДОМОСТИ

Законодательного Собрания Новосибирской области



Меняет мир к лучшему

Депутатская «пяtilетка» Алексея Андреева – это километры заасфальтированных дорог и внутриквартальных проездов, благоустройство дворов и установка детских площадок, развитие спортивной инфраструктуры и создание общественных пространств, где выстраиваются горизонтальные соседские связи. Жители 36-го избирательного округа говорят про своего депутата: «Андреев сделает!». И он делает: помогает школам и детским садам решить насущные бытовые вопросы, заботится о людях почтенного возраста, поддерживает патриотические инициативы и центры молодёжного досуга, помогает бойцам СВО и верит, что теория малых, но таких необходимых шагов меняет этот мир к лучшему.



График приёма граждан

■ Адрес: ул. Полевая, 3

Дни приёма: понедельник–четверг
 Часы приёма: 14:00–17:00,
 16:00–18:00

Контактный телефон:
8-913-951-85-66

Приём ведёт
 Надежда Николаевна Петрищева;
 1-я среда месяца в 17:00 – приём
 ведёт депутат Алексей Андреев

■ Адрес: ул. 40 лет Комсомола, 54

Дни приёма: понедельник–четверг
 Часы приёма: 10:00–17:00

Контактный телефон:
8-913-940-03-23

Приём ведёт
 Юлиана Сергеевна Коломеец;
 2-я и 4-я среда месяца – приём
 ведёт депутат Алексей Андреев

Победа – за нами

Общественники района
 ОбьГЭС выражают
 благодарность депутату
 Алексею Андрееву.

Неравнодушные жители
 решили принять участие в
 проекте «Хвойные аллеи»,
 который призван улучшить

экологическую обстановку
 Новосибирска. Руководитель
 проекта и председатель дома
 по ул. Бердышева, 5 Людмила
 Лашицкая вместе со своими
 единомышленниками обра-
 тилась за помощью к депу-
 тату Алексею Андрееву: нам
 очень нужна машина пло-
 дородной земли для посадки
 хвойников! Разумеется,
 Алексей Алексеевич проект
 поддержал! Как и инициа-
 тиву общественников по-
 мочь организовать ново-
 годний праздник для детей
 детского сада «Красная ша-
 почка» Запорожской области
 Мелитопольского района. За
 активность и неравнодушие
 общественники вручили депу-
 тату Андрееву благодар-
 ность.

— Алексей Алексеевич!
 Ваши добрые дела и вни-
 мание не остаются незаме-
 ченными — они, как маяки,

светят всем, кто ждёт по-
 мощи, — обращаются с тро-
 гательными словами бла-
 годарности активисты об-
 щественной организации
 «Союз ветеранов боевых
 действий “Доброволец”». —
 Пускай каждый месяц этого
 года будет ярким и незабы-
 ваемым! Пусть чудеса случа-
 ются чаще, чем о них мечта-
 ется! Пускай события будут
 значительными и красивы-
 ми, а жизнь — благополуч-
 ной и счастливой! С верой в
 сохранение деловых и дру-
 жеских отношений, с наде-
 ждой на дальнейшее сотру-
 дничество. Победа будет за
 нами. Благодарим депутата
 Законодательного собра-
 ния Новосибирской области
 от избирательного округа
 №36 Алексея Алексеевича
 Андреева за поддержку про-
 екта «Хвойные аллеи» и за
 все его добрые дела.



Благоустройство дворовых территорий

Нижняя Ельцовка

2023 год

Благоустройство придомовой территории по федеральной программе «Формирование комфортной городской среды» по следующим адресам:

- ул. Лесосечная, 3, 5, 7
- ул. Экваторная, 1, 2, 3, 4

2024 год

ул. Лесосечная, 14 – ремонт проездов, обустройство парковок, оборудование пешеходных дорожек и тротуаров, установка малых форм: урн и скамеек

- ул. Ивлева, 154 – асфальтовое покрытие, освещение, озеленение

Микрорайон «Щ»

2020 год

ул. Иванова, 35а – благоустройство придомовой территории: новые тротуары, заасфальтирована дорога вдоль дома и организованы парковочные карманы

ул. Полевая, 3 – благоустройство придомовой территории

ул. Арбузова, 16 – благоустройство придомовой территории: обустроены парковочные карманы, проезжая часть вдоль дома и пешеходные дорожки

ул. Молодости, 21 – заасфальтированы пешеходные дорожки, проезжая часть у дома, обустроены парковочные места

2022 год

ул. Полевая, 22 – благоустройство придомовых территорий: капитальный ремонт цементобетонных площадок – тротуаров с использованием асфальтобетона

ул. Демакова, 13 – благоустройство придомовых территорий: капитальный ремонт внутриквартальных проездов и их расширение, укладка покрытия и асфальтобетона

ул. Арбузова, 3 – благоустройство придомовых территорий: капитальный ремонт внутриквартальных проездов и их расширение, укладка покрытия и асфальтобетона

2023 год

ул. Арбузова, 5 – благоустройство придомовой территории МКД

Район ОбьГЭС

2020 год

ул. Часовая, 25 – заасфальтирована проезжая часть и организованы парковочные места

ул. Иванова, 35а – благоустройство придомовой территории: новые тротуары, заасфальтирована дорога вдоль дома и организованы парковочные карманы

ул. Молодости, 21 – заасфальтированы пешеходные дорожки, проезжая часть у дома, обустроены парковочные места

2021 год

ул. Барьерная, 1 – ремонт тротуара

ул. Ветлужская (от перекрёстка с ул. Софийской до ГСК «ЛУЧ») – выполнена работа по устройству тротуара в объёме 234 кв. м

ул. Ветлужская, 14 – установлено ограждение, существующая детская площадка дополнена новыми игровыми элементами

ул. Энгельса (напротив дома №10) – устройство тротуара в объёме 698 кв. м

2022 год

Ремонт проезда Печатников, 8

ул. Печатников, 6 – устройство тротуара

ул. Диномовцев, 4 – благоустройство придомовых территорий: капитальный ремонт внутриквартальных проездов и их расширение, укладка покрытия и асфальтобетона

ул. Софийская, 6 – благоустройство придомовых территорий: капитальный ремонт внутриквартальных проездов и их расширение, укладка покрытия и асфальтобетона

2023 год

ул. Молодости, 6 – обустройство основания из ударопоглощающих видов покрытий на существующей детской площадке

ул. Софийская, 8 – установка на придомовой территории МКД спортивной площадки с настилом

ул. Ветлужская, 22 – установка на придомовой территории МКД спортивной площадки с настилом

ул. Печатников, 6 – благоустройство придомовой территории

ул. Ветлужская, 32 – благоустройство придомовой территории МКД

2024 год

ул. Приморская, 26 – обустройство парковочных мест на придомовой территории МКД, асфальтирование придомовой территории МКД, установка на придомовой территории детской площадки с настилом со спортивными элементами

ул. Барьерная, 5 – благоустройство придомовой территории; заасфальтированы проезд и парковочный карман, обустроен тротуар

ул. Зелёная горка, 9, 9/1, 14 – благоустройство придомовой территории; заасфальтированы дворовая территория площадью почти 2 700 кв. м и тротуар, проведено уличное освещение, сделано озеленение

2025 год

ул. Полевая, 22 – установка игрового и спортивного оборудования и малых архитектурных форм, установка ограждения детской площадки на придомовой территории

Ждём отличной игры!

Благодаря инициативе и неравнодушию депутата Алексея Андреева в микрорайоне ОбьГЭС появится футбольное поле.

Определена компания, которая должна построить объект третьей очереди спорткомплекса «Энергия» – футбольное поле с искусственным газоном по улице Часовой. Много лет назад под него была зарезервирована территория, а решением вопроса строительства занимался депутат Алексей Андреев вместе с руководством спортшколы «Энергия». Строительство футбольного поля финансируется из областного бюджета.

В 2024 году казалось, что цель близка: стадион должны были



сдать в эксплуатацию до конца года. Но фирма, выигравшая конкурс, успела только провести часть земляных работ, а затем расторгла контракт в одностороннем порядке. На этот раз аукцион выиграло ООО «Экопром», которое пошло на значительное снижение первоначальной цены контракта –

с 145 до 122 млн рублей. Договор с компанией подписан 31 марта, а средства выделены из областного бюджета. «Надеюсь, что этот подрядчик правильно рассчитал свои силы, и в 2025 году на ОбьГЭС наконец-то появится современное футбольное поле», – резюмирует Алексей Алексеевич.

Советский район: Вчера, сегодня, завтра



В 2024 году одним из самых крупных объектов в Советском районе стало благоустройство двора по ул. Приморской, 26, выполненное по наказу избирателей.

Сделаны парковки, тротуары, внутриквартальные проезды: общий объём финансирования – 12 млн рублей. Этот объект можно смело назвать показательным: над достойным результатом плотно работали мэрия, администрация района, совет дома и подрядчик. Также по федеральной программе «Формирование комфортной городской среды» было выполнено благоустройство дворов по ул. Ивлева, 164 и ул. Лесосечной, 14, а по ул. Зелёная Горка, 9, 9/1, 14 завершено начатое в прошлом году асфальтирование. На ОбьГЭС преобразился двор по ул. Барьерной, 5: заасфальтированы проезд и парковочный карман, обустроен тротуар. Эти работы тоже проводились по приказам избирателей. Были отремонтированы 700 метров тротуара по нечётной стороне улицы Арбузова по муниципальной программе ремонта тротуаров.

Традиционно депутат Алексей Андреев 80% средств своего депутатского фонда направляет на поддержку школ, детских садов



и клубов, где занимаются дети. В прошлом году депутатскую поддержку получили школы №80 и №179 – им были выделены деньги на ремонтные работы. Центр образования №165 имени Героя Советского Союза В. А. Бердышева благодаря поддержке смог сделать ремонт, заказать юнармейскую форму, отремонтировать крыльцо и установить пандус. А детский сад №488 установил современные пластиковые окна. Была оказана помощь в ремонте дому культуры «Приморский», детская музыкальная школа №15 смогла на выделенные средства приобрести музыкальный инструмент, а молодёжный центр «Левобережье» – купить мебель, музыкальное оборудование, палатку-тент, оргтехнику.

– Отдельно хочу сказать о сотрудничестве со спортивной шко-

лой «Энергия», – подчёркивает Алексей Андреев. – Были выделены средства на ремонтные работы и приобретение спортивной экипировки для хоккеистов. Хотя я не являюсь ярким поклонником этого вида спорта, но так исторически сложилось, что с отделением по хоккею с шайбой у нас много лет сохраняются крепкие отношения. Вместе с тренерами, руководителями спортшколы, родителями растим смену знаменитым российским хоккеистам, решаем, можно сказать, государственную задачу, развивая наш национальный вид спорта.

Что касается текущего года, то основные виды работ стоят в

планах, проекты прошли детальную проработку, вся проектно-сметная документация готова. Депутат считает, что опыт прошлых лет показал, что всю подготовительную работу необходимо провести как можно раньше, чтобы максимально использовать летние месяцы для реализации планов. По благоустройству дворовых территорий в этом году предварительно с мэрией Новосибирска и администрацией Советского района были выбраны несколько основных «рабочих точек»: ремонт проезда и устройство пешеходных дорожек по ул. Арбузова, 1а и 1б, ремонт проезда вдоль домов и устройство пешеходных дорожек по ул. Динамовцев, 7, 9, 11 и ремонт проезда на ул. Демакова, 18.

Грамотность – и точка



Депутат Алексей Андреев активно поддерживает общественные пространства.

В микрорайоне ОбьГЭС продолжает работать соседский центр поддержки и развития общественных инициатив «Точка» — уникальное пространство дружбы и взаимопомощи, созданное при поддержке регионального парламентария Алексея Андреева. Здесь проводят интересные мастер-классы, собираются на чаепития, а самое главное — сотрудники Новосибирского дома финансового просвещения регулярно проводят лекции-уроки по финансовой грамотности. По мнению Алексея Алексеевича, такие мероприятия, несомненно, несут огромную пользу — сегодня так много нюансов в финансовых вопросах, что в них зачастую сложно разобраться.

— Поэтому и развелось столько мошенников, которые злоупотребляют доверчивостью пожилых людей, обманом вынуждают взять кредит или перевести деньги «на безопасный счёт», — констатирует депутат. — Надеюсь, просвещение пенсионеров в вопросах обра-



щения с деньгами поможет переломить ситуацию.

С самого начала спецоперации общественники «Точки» организовали помощь нашим бойцам — плели маскировочные сети, вязали носки, а теперь ещё собирают накольники — приспособления для точного сброса боекомплекта с беспилотников.

— Наши неравнодушные люди продолжают закрывать нужды бойцов СВО. Сюда напрямую обращаются за помощью, — рассказывает Алексей Алексеевич. — Один из последних заказов — собрать накольники. Женщины целый день трудились не покладая рук и собрали больше 700 штук! В «Точке» плетут сети, сушат сушари, выполняют другие заяв-

ки. В общем деле мелочей нет. Каждый на своём месте приближает победу.

Для активных пенсионеров ОбьГЭСа, которые постоянно участвуют в мероприятиях центра поддержки соседских инициатив, Алексей Андреев организовал поездку в Верх-Ирмень. Это удивительное село с богатой историей находится примерно в 70 км от Новосибирска — здесь люди сходили на экскурсию в местный музей, а потом за чашечкой чая обменялись опытом с активистами-волонтерами из Верх-Ирмени. Кстати, Алексей Андреев каждый год организует для жителей своего избирательного округа тёплые поездки в Новосибирский зоопарк и на Монумент славы.

Весело и с пользой

Депутат Алексей Андреев помог в организации полезного праздника в детском саду.

Алексей Андреев всегда с большим вниманием относится к вопросам, связанным с комфортным и безопасным детством, помогая детским учреждениям своего округа не словом, а делом. Депутат считает, что просветительские проекты должны сопровождать ребёнка с малых лет — особенно те, которые помогают детям выбирать правильный жизненный путь. Поэтому с большим удовольствием он поддержал фестиваль знакомства с профессиями, который прошёл в детском саду «Звёздочка», собрав 30 участников проекта «Абилимпикс».



Дети раскрашивали неваляшек (компетенция «Сувенирное дело») и рисовали пасхальные украшения (компетенция «Изобразительное искусство»), расписывали имбирные пряники (компетенция «Кулинарное дело»).

— Принимающая сторона отлично подготовилась к фестивалю, — считает депутат. — Для ребятшек были организованы не только конкурсные площадки, но и многочисленные развлечения: рисование 3D-ручками, конструирование из «ТИКО», рисование песком, раскрашивание пасхальных яиц и многое другое. На подведении итогов участникам фестиваля мой помощник Юлиана Коломиец вручила подарки. Спасибо коллективу центра образования за организацию такого замечательного праздника! Дети весело и с пользой провели время, погружаясь в мир профессий, а взрослые получили возможность обменяться опытом.

ОБРАЗОВАНИЕ, КУЛЬТУРА, СПОРТ

2020 год

- школа №80 — ремонтные работы 1-го этажа школы
- школа №179 — ремонт музея школы, ремонт лестничных маршей 1-го и 2-го этажей учебного корпуса
- школа №165 — ремонт бассейна, приобретение малых форм для прогулочных площадок
- школа №102 — приобретение лазерного тира «Кадет», спортивного инвентаря
- школа №190 — замена дверных блоков, ремонт второго яруса центрального входа школы
- спортивная школа «Энергия» — приобретение клюшек
- детский сад №488 — приобретение снегоборочной машины, приобретение и установка окон, приобретение детских кабинок

2021 год

- школа №80 — ремонт туалетной комнаты, замена окон
- школа №179 — приобретение оборудования для пищеблока, замена лестничных маршей
- школа №165 — приобретение, замена оконных блоков на здании и ремонт помещения бассейна структурного подразделения «Звёздочка»
- школа №165 (дошкольное отделение «Полянка») — приобретение малых форм на прогулочные площадки
- школа №102 — приобретение проекторов (4 шт.), ремонт спортивного зала школы
- спортивная школа «Энергия» — приобретение утеплённых спортивных костюмов для зимних видов спорта, спортивной экипировки и инвентаря для хоккея и художественной гимнастики
- центр молодёжного досуга «Левобережье» — приобретение радиосистемы, стойки ресепшн, замена окон на пластиковые стеклопакеты
- детская музыкальная школа №15 — перегородка для кабинетов узких специалистов

2022 год

- школа №80 — ремонтные работы и установка окон
- школа №179 — ремонт лестничных маршей
- школа №165 (дошкольное отделение «Полянка») — установка уличной сцены
- школа №165 (дошкольное отделение «Капитошка») — установка уличной сцены, приобретение элементов для создания и зонирования места размещения государственных символов РФ
- школа №102 — ремонт кабинета информатики
- спортивная школа «Энергия» — приобретение спортивной экипировки
- детский сад №165 — приобретение и установка дверей
- детский сад №488 — приобретение и установка окон
- детская музыкальная школа №15 — приобретение музыкального оборудования и музыкальных инструментов

2023 год

- школа №80 — замена ламп на потолочные и светодиодные светильники
- школа №165 — приобретение электронагревателя для бассейна, ремонт кабинета химии

- школа №179 — ремонт спортивного зала
- школа №102 — приобретение интерактивных панелей и 3D-принтера
- спортивная школа «Энергия» — приобретение спортивной экипировки и спортивного инвентаря
- детский сад №165 — приобретение и установка дверей
- ДК «Приморский» — асфальтирование территории
- детская музыкальная школа №15 — приобретение и монтаж системы видеонаблюдения, приобретение музыкального оборудования
- детский сад №452 — приобретение и установка пластиковых окон

2024 год

- школа №80 — ремонт коридора 1-го этажа
 - школа №179 — ремонт второго этажа
 - школа №165 — приобретение малых форм, ремонтные работы, приобретение юнармейской формы, ремонт крыльца, установка пандуса
 - спортивная школа «Энергия» — приобретение спортивной экипировки и спортивного инвентаря
 - центр молодёжного досуга «Левобережье» — приобретение мебели, музыкального оборудования, оргтехники
 - центральная библиотека Советского района — монтаж системы отопления
 - ДК «40 лет ВЛКСМ» — приобретение концертных костюмов ветеранскому хору «Гармония»
 - ДК «Приморский» — ремонт крыльца
 - детская музыкальная школа №15 — приобретение синтезатора
 - детский сад №374 — замена забора
 - детский сад №364 — приобретение уличного оборудования
 - детский сад №18 — приобретение оргтехники, стульев детских для музыкального зала, бактерицидных ламп, приобретение стремянки, стульев и ноутбуков
- ### 2025 год
- школа №80 — устройство перегородки на 1-м этаже
 - школа №179 — ремонт 3-го этажа
 - школа №102 — приобретение смарт-панелей, компьютерного монитора
 - Лицей №165 имени Героя Советского Союза В. А. Бердышева — малые формы, ремонтные работы санузлов школы, приобретение и установка дверей
 - МБУДО СШ «Энергия» — приобретение спортивного инвентаря, оборудования, экипировки, формы для соревнований и кроссовок
 - центр молодёжного досуга «Левобережье» — приобретение светового и музыкального оборудования
 - Детский сад №364 «Берёзка» — малые формы
 - МБУК ЦБС Советского района г. Новосибирска — монтаж системы отопления
 - МБУК «40 лет ВЛКСМ» — приобретение концертных костюмов ветеранскому хору «Гармония»

Победный май



Депутат Алексей Андреев поддержал на своём избирательном округе все инициативы, связанные с 80-летием Победы.

Май для нас всех — главный месяц в году, он звенит в душах струнами сердечной благодарности к людям, которые самоотверженно любили свою Родину, защищая её от лихоимцев на линии фронта и выковыывая победу в заводских цехах. Для депутата Алексея Андреева День Победы — праздник особый, связанный с чувством любви к Родине и уважения к тем, кто вынес все испытания и лишения. Много лет депутат поддерживает традицию накануне Дня Победы возлагать цветы к Вечному огню на монументе Славы. 7 мая он организовал три больших автобуса, чтобы представители общественной организации «Дети войны», ветеранских организаций, активисты ТОС съездили в Ленинский район и почтили память тех, кто освобождал нашу Родину от фашистских захватчиков.

Эти поездки всегда наполнены особенным настроением: люди общаются, вспоминают родных, которые воевали, — рассказывает Алексей Андреев.

— Почти в каждой семье были те, кто ушёл на фронт. У меня воевали оба деда. Сколько себя помню, гордился ими. И всегда с уважением относился к фронтовикам и ветеранам труда. Вечная слава и вечная память героям!



Алексей Алексеевич с безграничной теплотой относится к старшему поколению — на его избирательном участке люди почтенного возраста окружены заботой и вниманием. Каждый год депутат поздравляет членов общественной организации «Дети войны», которую в левобережье возглавляет заслуженный учитель РФ **Лилия Алексеевна Баглий**. А в этом году Алексей Андреев помог организовать для них праздник в ДК «Приморский» — сотрудники подготовили замечательную программу.

— В эту организацию входят люди, которые родились в годы военного лихолетья или были в то время совсем маленькими, — отметил региональный парламентарий на встрече с представителями «серебряного» поколения. — У многих родители погибли на фронте. Пережив все тяготы и лишения, те дети выросли, стали достойными людьми. С ними всегда приятно общаться, потому что это кладёзь мудрости, силы духа, пример для подражания. Спасибо, дорогие ветераны, за вашу стойкость, за



ваш трудовой вклад в развитие страны, за воспитание детей, помощь в воспитании внуков и правнуков. Живите долго и счастливо!

На территории округа №36 находятся несколько знаковых мест, посвящённых победе в Великой Отечественной войне. Весной памятники ежегодно обследуют, оценивают их состояние. В этом году мэрия города выделила 1,3 млн рублей на обновление мемориала «Алёша-сибиряк» в микрорайоне ОбьГЭС и обелиска «Ушедшим в вечность — вечная память» в Нижней Ельцовке. Алексей Андреев рассказывает, что перед подрядной организацией была поставлена задача к маю провести ремонтно-восстановительные работы, чтобы монументы достойно выглядели к празднованию 80-летия Великой Победы. По мнению депутата, подрядчик с задачей справился. В День Победы Алексей Андреев принял участие в торжественном митинге на мемориальном комплексе «Алёша-сибиряк».

Он поздравил земляков и подчеркнул, что значение победы в самой кровопролитной войне XX века трудно переоценить. «Наш народ сплотился против большой общей беды. Все силы были направлены на освобождение страны от захватчиков. Деды и прадеды выстояли в борьбе с фашизмом тогда — их потомки одержат победу сейчас, в этом нет сомнений», — убеждён депутат.

Каждый год в спортивной школе «Энергия» накануне 9 Мая проходят мероприятия, по-

свящённые победе в Великой Отечественной войне. Год назад был хоккейный турнир, в этом — товарищеский матч между командами 2010 и 2011 годов рождения, который состоялся по инициативе Алексея Андреева.

— Поприветствовал юных хоккеистов и поздравил с наступающим праздником, пожелал, чтобы игра прошла в хорошей, дружеской атмосфере, — прокомментировал парламентарий. — Выиграли старшие хоккеисты, но это, по большому счёту, не так важно. Главное — ребята с удовольствием сыграли, показали, на что способны, и посвятили свои забитые шайбы Победе. Большое спасибо игрокам, их тренерам, родителям, администрации спорткомплекса и спортшколы «Энергия», отделению фигурного катания, воспитанницы которого показали на льду прекрасные тематические номера. Вместе нам удалось организовать хороший праздник.

В парке «У моря Обского» прошёл гала-концерт конкурса «Строки, опалённые войной» при активной поддержке депутата Андреева. Его участники — тещи, солисты, творческие коллективы — создали особую атмосферу глубоко душевного, трепетного отношения к памяти победителей, героической истории нашей страны.

Есть такое выражение: песня тоже воевала в годы Великой Отечественной войны, — говорит Алексей Алексеевич. — Конечно же, в день 80-летия Великой Победы нельзя было не вспомнить песни, которые помогли победить. Каждый год поддерживаю это замечательное мероприятие, и на этот раз мой помощник тоже вручила призы и подарки участникам. Спасибо организаторам конкурса и всем, кто посвятил свои таланты Великой Победе!